

COMUNE DI SARROCH

Città Metropolitana di Cagliari

A-SEP - AREA SERVIZI ALLA PERSONA

DETERMINAZIONE

Num.: 383 Data: 22/03/2019

OGGETTO; Richiesta Assegno di Maternità anno 2018.

Vista la legge n. 448/98 art. 66 comma 4, e successiva modificazione ed integrazione della n. 144/99 e del D. Lgs n. 151/2001 art. 74 comma 7, inerente l'erogazione di un assegno per la maternità a favore dei nuclei familiari in possesso di risorse economiche non superiori al valore dell'indicatore della situazione economica previsto da Decreto Lgs. vo n. 109/98;

Atteso che per l'anno 2018 sono stati stabiliti i nuovi parametri per l'assegno per il nucleo familiare ai sensi dell'art. 65 comma 4 della legge n. 448/98 e per l'assegno di maternità ai sensi dell'art, 74 della legge n. 151/2001 (pubblicazione della GU n.36 del 13.02.2018);

Preso Atto che, in data 21.03.2019 Prot. n.3.482 è pervenuta l'istanza dell'utente Z.C.F. per la concessione dell'Assegno Maternità per l'anno 2018;

Dato Atto che l'istanza agli atti del Servizio Sociale, é corredata delle necessarie ed obbligatorie dichiarazioni sostitutive previste dalla predetta normativa;

Considerato altresì che è necessario provvedere alla concessione dell'Assegno Maternità previsto a favore del beneficiario indicato nell'allegato prospetto che fa parte integrante e sostanziale del presente atto, di cui si omette la pubblicazione in ottemperanza al D. Lgs 196/03 sulla riservatezza dei dati personali;

Determina

Per i motivi esposti in premessa;

1) di concedere a favore del beneficiario indicato nell'allegato prospetto, l'Assegno di Maternità spettante ai sensi della legge 448/98 art. 65 comma 4, per l'anno 2018;

Sarroch, 21 Marzo 2019

L'ISTRUTTORE **SANNA ANGELO**

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO MASTINU FRANCESCO (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

PARERE TECNICO

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere Favorevole.

Data: 22/03/2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Responsabile A-SEP - AREA SERVIZI ALLA PERSONA MASTINU FRANCESCO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per giorni 15 consecutivi

dal 26/03/2019 al 10/04/2019

Data, 26/03/2019

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE VACCA MANUELA

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)